[bookmark: _GoBack]Краснокаменским городским судом осуждена местная жительница
за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. 

06.06.2023 Краснокаменский городской осудил местную жительницу, совершившую преступление, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.     
В судебном заседании установлено, что жительница г. Краснокаменска, после совместного распития спиртных напитков, в результате ссоры с сожителем нанесла ему один удар ножом в область живота, повредив брюшную аорту. Смерть потерпевшего наступила в больнице от обильного внутреннего кровоизлияния в брюшную полость.   
В судебном заседании подсудимая не отрицала нанесение одного удара ножом потерпевшему, при этом показала, что защищалась от него.  Государственным обвинителем суду представлена совокупность объективных доказательств вины подсудимой, опровергающая избранную ею линию защиты. 
Суд, с учетом данных о личности подсудимой, смягчающих наказание обстоятельств, назначил ей наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
В настоящее время приговор вступил в законную силу.  
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Согласовано с заместителем Краснокаменского межрайонного прокурора                 А.Ю. Панковым.   






