[bookmark: _GoBack]Краснокаменским городским судом к реальному лишению свободы осужден житель Могойтуйского района за хищение, совершенное в г. Краснокаменске.
Краснокаменская межрайонная прокуратура поддержала в суде обвинение в отношении 33-летнего жителя пос. Могойтуй. Он обвинялся в совершении двух краж, совершенных в г. Краснокаменске, с причинением значительного ущерба потерпевшему и в крупном размере соответственно (п. в ч. 2 и п. в ч. 3 ст. 158 УК РФ). 
Суд установил, что в конце мая - начале июня 2023 году подсудимый прибыл в г. Краснокаменск для работы вахтовым методом на одном из объектов города, поселился в квартире, арендованной его предприятием. В ожидании коллег подсудимый стал распивать спиртное, а когда личные денежные средства закончились, приступил к продаже имущества, находившегося в квартире. В течение двух недель подсудимый продал практически все, что было в квартире, начиная от холодильника, телевизора, стиральной машинки и заканчивая прикроватными тумбочками и люстрами, вырвал и продал электропроводку. Кроме того, похитил и сдал в ломбард ювелирное изделие, принадлежавшее его коллеге. В результате собственнику жилого помещения причинен ущерб на сумму более 415 тысяч рублей, а коллеге осужденного – 15 тысяч рублей.
В судебном заседании подсудимый раскаялся в содеянном, принес извинения потерпевшим.
Краснокаменский городской суд признал подсудимого виновным и с учетом данных о его личности приговорил по совокупности преступлений к 3 годам 6 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
Приговор не вступил в законную силу.
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