

В целях работы в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет», руководствуясь п. 8 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2014 г. № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», учитывая передачу полномочий по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в соответствии с заключенным соглашением от 29.12.2012г. № 153 «О передаче отдельных полномочий по формированию и исполнению бюджета сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края»:
1. Назначить ответственного за  ведение реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее – Сводный реестр) заместителя председателя Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» - начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Швалову Елену Александровну.
Наделить Швалову Е.А. при ведении Сводного реестра следующими полномочиями:

 - ввод данных;
 - согласование;
 - утверждение;
 - просмотр.
Предоставить Шваловой Е.А. право на эксплуатацию средств криптографической защиты информации  и возложить на нее персональную ответственность за:

 - сохранение в тайне конфиденциальной информации, ставшей ей известной в процессе обмена информацией между Управлением Федерального казначейства по Забайкальскому краю и Администрацией сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края;
 - сохранение в тайне ключей электронной подписи и иной ключевой информации;
 - соблюдение правил эксплуатации средств криптографической защиты информации.

2.
Настоящее Распоряжение направить в территориальный отдел № 12 Управления Федерального казначейства по Забайкальскому краю.

3. Контроль  выполнения настоящего распоряжения оставляю за собой.
Глава сельского поселения 




          
Г.А. Епифанцева 
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О назначении лица, ответственного  за работу в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» в части ведения реестра участников бюджетного процесса








