Житель г. Краснокаменска осужден к 4 годам лишения свободы за открытое хищение имущества 

Краснокаменская межрайонная прокуратура поддержала в суде государственное обвинение в отношении 37-летнего жителя г. Краснокаменска, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья). 
Суд установил, что в июле 2023 года, в вечернее время,  местный житель города Краснокаменска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во дворе дома 402, с целью хищения имущества, нанес удар кулаком по лицу ранее незнакомой женщине, от которого она упала на землю, после вырвал из рук пакет, в котором находилась одна бутылка вина и сотовый телефон, с места преступления скрылся. Установлено, что осужденный похитил имущества на общую сумму 1270 рублей.         
В судебном заседании подсудимый вину не признал, выдвинув защитительную версию, отрицая умысел на преступление. 
[bookmark: _GoBack]Государственным обвинителем Краснокаменской межрайонной прокуратуры удалось доказать факт совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 161 УК РФ, убедить суд в имевшем место факте преступления, и критически отнестись к версии стороны защиты. По результатам рассмотрения уголовного дела осужденный направлен отбывать наказание в исправительную колонию строгого режима на  4 года. Несмотря на то, что в результате хищения осужденному досталось имущество на незначительную сумму (1270 рублей), при назначении наказания судом учтены данные о личности виновного мужчины, который ранее неоднократно судим, имеет 3 непогашенные судимости, в том числе за совершение корыстных преступлений. Освободившись из исправительной колонии в ноябре 2022 года, вновь совершил преступление, будучи лицом, в отношении которого установлен административный надзор до 2030 года.   
Приговор от 14.11.2023  не вступил в  законную силу.

Статья подготовлена: заместителем межрайонного прокурора,  советником юстиции Яскиным М.Н.


