РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«МАРГУЦЕКСКОЕ» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК  И КРАСНОКАМЕНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
21.07.2017








№  21
с. Маргуцек
О перечне специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов по выборам депутатов  и главы муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, главы сельского поселения «Маргуцекское»

Руководствуясь требованиями Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Забайкальского края от 6 июля 2010 года № 385-ЗЗК «О муниципальных выборах в Забайкальском крае», и в целях создания условий для размещения предвыборных печатных агитационных материалов по выборам депутатов  и главы муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, главы сельского поселения «Маргуцекское»,  руководствуясь Уставом сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Администрация сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить Перечень специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов выборам депутатов  и главы муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, главы сельского поселения «Маргуцекское» согласно приложения.

2. Опубликовать (обнародовать) данное постановление на информационных стендах и на сайте администрации.
И.о. Главы сельского поселения




Т.А. Ивлева
Приложение

к постановлению администрации 

      сельского поселения «Маргуцекское»







 
  от «21» июля 2017г. № 21
СПИСОК

мест для размещения печатных и иных предвыборных агитационных материалов на территории сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края


1. Фасад здания ФАП,


2.Информационный стенд ул. Губина № 27,


3. Информационный стенд в здании Администрации сельского поселения «Маргуцекское».
