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       № ___
с. Маргуцек

О внесении изменений и дополнений в Административный регламент по  предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление  малоимущим гражданам, по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», утвержденный постановлением Администрации от 22.06.2018 года № 45  сельского поселениия «Маргуцекское» 
муниципального района 

«Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 

Забайкальского края.
 В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации сельского поселения «Маргуцекское» от 13 августа 2012 года № 39 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь пунктом 1 части 14 статьи 10 Устава сельского поселения «Маргуцекское», Администрация сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края,
            ПОСТАНОВЛЯЕТ:   
1. Внести следующие изменения и дополнения в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление  малоимущим гражданам, по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», утвержденный постановлением Администрации сельского поселения «Маргуцекское» от 22.06.2012 № 45 (далее – Административный регламент):
1.1. Абзац 3 пункта 5.2 Административного регламента изложить в следующей редакции: 

Требование у него документов или информации, либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными актами  не предусмотренных Административным регламентом, а также нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Забайкальского края, муниципальными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;
Требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывалась при первоначальном отказе в приёме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.

В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, даётся информация о действиях, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании государственной или муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства, и указывается информация о дальнейших действиях в целях получения  государственной или муниципальной услуги;

В случае признания жалобы неподлежащей удовлетворению в ответе заявителю даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения.
     2. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) на официальном сайте Администрации сельского поселения «Маргуцекское» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.margucek.ru, на информационном стенде Администрации сельского поселения и в информационном бюллетене библиотеки сельского поселения.

Глава сельского поселения



         Г.А. Епифанцева



















